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PÁRTPREFERENCIA 

A választásra jogosult felnőtt magyar lakosság 25 százaléka szimpatizál bevallottan az 

ellenzék bal oldalával (MSZP: 13 százalék, Együtt 2014: 8 százalék, DK: 2 százalék, 

LMP: 2 százalék), további 13 százaléka pedig a radiká-

lis Jobbikkal. Eközben a Fidesz-KDNP-t a magyarok 34 

százaléka preferálná biztosan egy most vasárnap 

esedékes országgyűlési választáson. Az esélyek 

latolgatásában kiemelt figyelmet érdemel a választási 

részvételét biztosra ígérők csoportja is, hiszen az ő 

voksaik mutatják egy-egy párt sikerét szimpatizánsaik 

mozgósításában. Az aktív szavazók (az összes meg-

kérdezett 61 százaléka) körében 48 százalékkal 

szerepel a Fidesz-KDNP, a szocialistákat 18, a radikáli-

sokat 15, az Együtt 2014-et 12, míg az LMP-t és a DK-t 

2, illetve 4 százalék támogatja.  

A végső választási előkészületekről szóló évnek tehát 

az ellenzék még mindig jelentős lépéshátrányból 

indulhat neki. Ha a pártverseny mögöttünk hagyott 

egy-másfél évét vizsgáljuk, akkor a kormányoldal 

stabilitása mellett a kormányváltást szorgalmazó 

pártok növekedési korlátaira figyelhetünk fel (2012 

januárjában a megkérdezettek 34 százaléka vallotta magát a Fidesz-KDNP támogató-

jának, 9 százaléka az MSZP, 11 százaléka a Jobbik, 4 százaléka az LMP, 1 százaléka 

pedig a DK szimpatizánsának). Az időszak egyedüli jelentős fejleménye Bajnai Gordon 

mozgalmának megjelenése volt, amely a korábban rejtőzködők (és más pártot támo-

gatók) sorából mára 8 százalékos erővé nőtte ki magát.  

 

GYŐZELMI ESÉLYEK 

A mozgósítás, és általában a szavazás pszichológiája szempontjából különösen fontos, 

hogy a választók kinek a győzelmére számítanak, és így többségük reálisnak tartja-e a 

kormányváltást. Ma a választópolgárok által legbiztosabb forgatókönyvnek a Fidesz-

KDNP újrázása tűnik (64 százalék erre számít), míg a baloldali összefogás esélye (45 

százalék) még saját táborukat is megosztja. Az MSZP-szimpatizánsainak körében 56 

százalék optimista, de a kormánypártiak 91 százalékához képest az Együtt 2014-

szimpatizánsainak is mindössze 73 százaléka látja ma reálisnak saját sikerüket. Magya-

rázhatja ugyanakkor az LMP pártszakadásához vezető utat, hogy a baloldali kormány-

váltásban minden második támogatójuk pesszimista.  
 

A LEGFONTOSABBAK 

• a baloldali ellenzék a 

választásra jogosultak 

negyedének támogatását 

tudhatja maga mögött 

(MSZP: 13 százalék, Együtt 

2014: 8 százalék, DK: 2 

százalék, LMP: 2 százalék) 

• a jelenlegi kormánypártok 

népszerűségi előnye to-

vábbra is jelentős (34 szá-

zalék) 

• a fentiek magyarázatául 

szolgálhat, hogy a 2014-es 

győzelmi kilátásokban az 

ellenzéki pártok szimpati-

zánsai kevésbé optimisták 
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Pártszimpátia a választásra jogosult felnőtt magyar lakosság körében (trend) 

 

 

 

 
Elképzelhetőnek tartja Ön, hogy a következő választás után … ?  

 

Az adatfelvétel 2013. január 22-25. között készült, 1000 fő véletlenszerű kiválasztásával, a magyar-
országi felnőtt lakosságot kor, nem, iskolai végzettség és lakóhely szerint reprezentáló mintán. Az 
adatfelvétel módszere: telefonos, kérdőíves lekérdezés (CATI). Az adatok hibahatára a mintanagy-
ságtól függően +/- 3,2 százalék körüli.    
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Fidesz MSZP Jobbik LMP DK Együtt 2014 egyéb pártot preferáló / bizonytalan / rejtőzködő / biztos nem szavazó


